
 

                               

 
 
 
 

 
  

  

Referat af  
Vinterbaderne i Skive (VISKI) 

ordinære generalforsamling d. 26. februar 2025 
 

 
Der var 110 tilmeldte medlemmer.  
 
Kl. 18 bød formanden velkommen til generalforsamlingen, som igen i år var henlagt til Skive Sejlklubs 
dejlige lokaler. 
 
Punkt 1, Valg af dirigent:  
Bestyrelsen foreslog Karsten Therkildsen, som blev valgt uden modkandidater.  
Karsten gav, efter konstatering af generalforsamlingens lovlighed, ordet til Formanden. 
 
Punkt 2, Formandens beretning 
(i uddrag – kan også læses i sin helhed på viski.dk under ”møder”). 

….. ….2024 et rigtigt fint vinterbadeår – med en otte måneders saunasæson.  
Vi har så sent som i går indgået en aftale med Hotel Strandtangen om at overtage den fulde drift af 

deres sauna. Vi har således fri råderet i sæsonen – dog har hotellet gæster adgang mod betaling. 

Det er naturligvis ikke gratis at få denne råderet – men vi finder det muligt at løfte den økonomiske byrde 

med klubbens nuværende økonomi. Det er en aftale, der kan opsiges fra år til år. 

Råderetten give super muligheder for at udvikle klubbens aktiviteter og skaber stor fleksibilitet i forhold til 

håndtering af fx stillesauna, saunagus, tekstilfrihed, eksterne arrangementer, gæster m.v. 

Vi kommer i bestyrelsen til at drøfte, hvorledes vi vil bringe ”den lille nye” i spil til klubbens bedste. 

Mulighederne er mange – og vi modtager meget gerne forslag. 

Vi skal naturligvis nok meddele de fremtidige retningslinjer, når disse er kommet på plads. 

Beretningen blev GODKENDT 

Punkt 3, Regnskabet forelægges af kassereren. 

Årets indtægter var på kr. 691.231, - og de samlede udgifter androg kr. 396.523, -. Så årets 

overskud var på kr. 294.708, - 

De altovervejende indtægter er kontingent (kr. 450.000,-, sponsorater kr. 31.000,- og 

godtgørelse for strandrensning og julefrokosthjælp kr. 15.000,-) + renteindtægter på kr. 9000,- 

De største udgifter er strøm kr. 82.000,-, anlæg og vedligeholdelse (fx badeplatform + el-

installatør) kr. 133.000,- og rengøring kr. 47.500,-.  
Regnskabet blev GODKENDT. 

 



 

                               

 
 
 
 

 
  

  

Punkt 4: Indkomne forslag 

1) Ønsker de fremmødte gyldige medlemmer på årets generalforsamling, at VISKI til alle arrangementer 

i VISKI-regi handler lokalt for at støtte de lokale handlende inclusive de nuværende sponsorer i Skive 

Kommune. 

[Forslagsstiller: Jørgen Skovbo] 

 

Forslaget blev GODKENDT. 

 

2) a. Formand, bestyrelsesmedlemmer og GUS-mestre i VISKI skal have gratis medlemskab 

samt have et årligt honorar på 1.000 kr. til kørselsudgifter gældende fra den 1.1.2025 og 

fremadrettet. 

 

b. (Hvis forslag 2 a underkendes) Formand, bestyrelsesmedlemmer og GUS-mestre skal 

have gratis medlemskab gældende fra 1.1.2025 og fremadrettet.  

[Forslagsstiller: Frede Olesen] 
 
Forslagene blev FORKASTET 
  

Punkt 5: Fastsættelse af kontingent 

Bestyrelsen indstiller til en fastholdelse af det nuværende kontingent på kr. 500,- pr. år (+ kr. 

100,- for at komme på venteliste/indmeldelsesgebyr). 
Forslaget blev GODKENDT. 

 

Punkt 6: Valg til bestyrelsen for to år  

Mogens, Lars og Birte var på valg. Mogens ønskede ikke genvalg. 

Birte Mark og Lars Vestergård blev genvalgt. 

Gitte Kokholm blev valgt som ny i bestyrelsen. 

 

Punkt 7: Valg af to suppleanter til bestyrelsen (for et år) 

Jørgen Kjemp Jensen og Joan Heltborg blev valgt.  

 

Punkt 8: Valg af en revisor (for to år)  

Charlotte var på valg.  

Charlotte blev genvalgt. 



 

                               

 
 
 
 

 
  

  

 

Punkt 9: Valg af en revisorsuppleant (for et år).  

Steen Nielsen var på valg. Steen blev (som altid) genvalg. 

 

Punkt 10: Eventuelt 

Bestyrelsen ønsker at drøfte følgende punkt: 

 

a) Overholdelse af klubbens leveregler 

Formanden redegjorde for at bestyrelsen oplevede en tiltagende manglende efterlevelse af (og 

ligegyldighed) omkring vores helt nødvendige leveregler. Bestyrelsen oplever selv og er fra 

andre vidende om, at når overtrædelse/forglemmelse påpeges, så tages dette til tider ilde og 

måske endda hånligt op. 

Bestyrelsen ønsker at fremelske en situation, hvor efterlevelse er helt naturligt, og hvor det er 

helt OK – på en venlig facon – at påpege manglende efterlevelse og få alle brugere til at 

overholde vores leveregler. 

Hvorfor har vi egentlig leveregler i VISKI?  

Vi er mange mennesker samlet på et sted, i én klub. Vi skal alle være her, og vi skal alle have 

samme svar på, hvad man må og ikke må, uanset hvem der spørger hvem. Et sæt regler, som 

er fælles for alle i klubben - både medlemmer og deres gæster - med det formål om at passe på 

vores faciliteter og give den bedst mulige oplevelse for os alle.  

 

Efter en længere drøftelse var der bred enighed om, at vi alle skal medvirke til at levereglerne 

overholdes af alle fremadrettet. 

Bestyrelsen vil snarest (næste bestyrelsesmøde d. 13/3-25) fintune levereglerne og opdatere 

disse såvel på opslag og punktet på viski.dk.  

b) Æresmedlemskab. 

Bestyrelsen vil drøfte om det er et emne/en titel, vi vil indføre i VISKI. 

 

Herudover blev der kort fremsat og kort drøfte et antal emner som medtages i bestyrelsens 

kommende arbejde. 

------------- 
 
Efter godt 1.5 time kunne dirigenten takke for god ro og orden, og formanden takkede Karsten for godt 



 

                               

 
 
 
 

 
  

  

og veludført arbejde (som debutant i dirigentrollen      ).  

 
Udnævnelser: 
Efter den formelle del af generalforsamlingen udnævnte afgående Viking (Lars Vestergård) – Mogens 
Nielsen til ny Viking. 
Et valg der blev meget positivt modtaget af de forsamlede VISKI-medlemmer. 
Mogens var ikke til stede – men overdragelse af vikingehjelm og pokal m.v. vil ske snarest. 
 
Aftenen blev sluttet med sandwich, lokalt indkøbt Hancock øl & sodavand, vand fra vores hovedsponsor 
Sparekassen Danmark og endelig vin fra vores vinsponsor Pedersborg vin.  


